
愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [1/17] 

基礎情報 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

回答数 29 53 44 126

卒業予定数 37 59 45 141

■回答率 78.4% 89.8% 97.8% 89.4%
 

ライフ…家政学部 ライフスタイル学科 

 管栄…家政学部 管理栄養学科 

 こ生…家政学部 こどもの生活学科 

 全体…家政学部 ３学科合計 
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問１ 「学位授与の方針（ディプロマポリシー）」を知っていましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

 ■知っていた 41.4% 67.9% 36.4% 50.8%

 ■知らなかった 58.6% 32.1% 63.6% 49.2%
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ライフ

管栄

こ生

全体

問２ 入学時に本学の「教育課程編成・実施の方針（カリキュラムポリシー）」の説明を受けて、４年間の履修系統を理解できていましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■理解できた 27.6% 22.6% 22.7% 23.8%

■やや理解できた 34.5% 37.7% 43.2% 38.9%

■どちらとも言えない 31.0% 26.4% 20.5% 25.4%

■あまり理解できなかった 6.9% 9.4% 9.1% 8.7%

■理解できなかった 0.0% 3.8% 4.5% 3.2%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問３ シラバスはあなたの学修に役立ちましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■役に立った 20.7% 22.6% 43.2% 29.4%

■やや役に立った 48.3% 50.9% 45.5% 48.4%

■どちらとも言えない 27.6% 9.4% 9.1% 13.5%

■あまり役に立たなかった 0.0% 7.5% 2.3% 4.0%

■役に立たなかった 3.4% 9.4% 0.0% 4.8%
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問４ 本学の pisa 学力を発揮した双方向の授業方法は満足しましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 20.7% 15.1% 25.0% 19.8%

■やや満足 48.3% 54.7% 47.7% 50.8%

■どちらとも言えない 31.0% 22.6% 25.0% 25.4%

■やや不満 0.0% 1.9% 2.3% 1.6%

■不満 0.0% 5.7% 0.0% 2.4%
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問５－１ 在学中、次の各活動にあなたはどの程度、力を入れましたか。【学科で学ぶ専門的な学修】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■意欲的に取り組んだ 51.7% 35.8% 50.0% 44.4%

■やや意欲的に

取り組んだ
31.0% 43.4% 38.6% 38.9%

■どちらとも言えない 13.8% 11.3% 11.4% 11.9%

■あまり意欲的に

取り組まなかった
3.4% 5.7% 0.0% 3.2%

■意欲的に

取り組まなかった
0.0% 3.8% 0.0% 1.6%
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管栄

こ生

全体

問５－２ 在学中、次の各活動にあなたはどの程度、力を入れましたか。【学外活動（産学連携活動を含む）】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■意欲的に取り組んだ 41.4% 18.9% 31.8% 28.6%

■やや意欲的に

取り組んだ
31.0% 37.7% 40.9% 37.3%

■どちらとも言えない 17.2% 28.3% 20.5% 23.0%

■あまり意欲的に

取り組まなかった
6.9% 5.7% 4.5% 5.6%

■意欲的に

取り組まなかった
3.4% 9.4% 2.3% 5.6%
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問５－３ 在学中、次の各活動にあなたはどの程度、力を入れましたか。【学外実習（教育実習・臨地実習・保育実習を含む）】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■意欲的に取り組んだ 48.3% 62.3% 72.7% 62.7%

■やや意欲的に

取り組んだ
17.2% 26.4% 20.5% 22.2%

■どちらとも言えない 17.2% 5.7% 6.8% 8.7%

■あまり意欲的に

取り組まなかった
13.8% 0.0% 0.0% 3.2%

■意欲的に

取り組まなかった
3.4% 5.7% 0.0% 3.2%
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管栄

こ生

全体
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問５－４ 在学中、次の各活動にあなたはどの程度、力を入れましたか。【資格試験・公務員試験のための学修】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■意欲的に取り組んだ 34.5% 54.7% 50.0% 48.4%

■やや意欲的に

取り組んだ
27.6% 28.3% 22.7% 26.2%

■どちらとも言えない 24.1% 5.7% 22.7% 15.9%

■あまり意欲的に

取り組まなかった
3.4% 5.7% 4.5% 4.8%

■意欲的に

取り組まなかった
10.3% 5.7% 0.0% 4.8%
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問５－５ 在学中、次の各活動にあなたはどの程度、力を入れましたか。【社会活動・ボランティア活動】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■意欲的に取り組んだ 20.7% 13.2% 29.5% 20.6%

■やや意欲的に

取り組んだ
24.1% 24.5% 31.8% 27.0%

■どちらとも言えない 44.8% 35.8% 25.0% 34.1%

■あまり意欲的に

取り組まなかった
3.4% 13.2% 6.8% 8.7%

■意欲的に

取り組まなかった
6.9% 13.2% 6.8% 9.5%

 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問６－１ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【学科の専門分野に係る教育】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 34.5% 45.3% 43.2% 42.1%

■やや満足 51.7% 37.7% 45.5% 43.7%

■どちらとも言えない 13.8% 13.2% 11.4% 12.7%

■やや不満 0.0% 1.9% 0.0% 0.8%

■不満 0.0% 1.9% 0.0% 0.8%
 

100% 50% 0% 50% 100%
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全体

問６－２ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【卒業研究】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 44.8% 49.1% 52.3% 49.2%

■やや満足 37.9% 41.5% 31.8% 37.3%

■どちらとも言えない 13.8% 5.7% 11.4% 9.5%

■やや不満 0.0% 0.0% 4.5% 1.6%

■不満 3.4% 3.8% 0.0% 2.4%
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問６－３ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【キャリア教育】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 24.1% 28.3% 29.5% 27.8%

■やや満足 37.9% 37.7% 56.8% 44.4%

■どちらとも言えない 37.9% 28.3% 13.6% 25.4%

■やや不満 0.0% 3.8% 0.0% 1.6%

■不満 0.0% 1.9% 0.0% 0.8%
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問６－４ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【学外活動（産学連携活動を含む）】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 17.2% 22.6% 31.8% 24.6%

■やや満足 34.5% 32.1% 43.2% 36.5%

■どちらとも言えない 48.3% 41.5% 18.2% 34.9%

■やや不満 0.0% 1.9% 4.5% 2.4%

■不満 0.0% 1.9% 2.3% 1.6%
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問６－５ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【学外実習（教育実習・臨地実習・保育実習を含む）】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 24.1% 54.7% 45.5% 44.4%

■やや満足 34.5% 34.0% 36.4% 34.9%

■どちらとも言えない 41.4% 5.7% 15.9% 17.5%

■やや不満 0.0% 3.8% 2.3% 2.4%

■不満 0.0% 1.9% 0.0% 0.8%
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全体

問６－６ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【成績評価方法】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 31.0% 35.8% 38.6% 35.7%

■やや満足 37.9% 37.7% 38.6% 38.1%

■どちらとも言えない 31.0% 18.9% 20.5% 22.2%

■やや不満 0.0% 1.9% 2.3% 1.6%

■不満 0.0% 5.7% 0.0% 2.4%
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問６－７ 在学中の総合的な満足度はどのくらいですか。【授業方法】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 20.7% 24.5% 31.8% 26.2%

■やや満足 48.3% 56.6% 38.6% 48.4%

■どちらとも言えない 24.1% 15.1% 29.5% 22.2%

■やや不満 3.4% 0.0% 0.0% 0.8%

■不満 3.4% 3.8% 0.0% 2.4%
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全体

問７ 授業の評価に社会人基礎力（学修態度）が取り入れていることをどう思いますか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足 20.7% 32.1% 34.1% 30.2%

■やや満足 34.5% 32.1% 38.6% 34.9%

■どちらとも言えない 37.9% 26.4% 27.3% 29.4%

■やや不満 6.9% 3.8% 0.0% 3.2%

■不満 0.0% 5.7% 0.0% 2.4%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ
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全体

問８ 本学のカリキュラム（教育課程）に満足しましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足した 10.3% 24.5% 36.4% 25.4%

■おおむね満足した 69.0% 47.2% 38.6% 49.2%

■どちらとも言えない 13.8% 22.6% 20.5% 19.8%

■あまり満足しなかった 3.4% 1.9% 4.5% 3.2%

■満足しなかった 3.4% 3.8% 0.0% 2.4%
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問９ 授業以外で時間をかけたことは何ですか。（複数回答可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

クラブ・サークル・

学生会活動
13.8% 5.7% 18.2% 11.9%

ボランティア活動 0.0% 3.8% 9.1% 4.8%

スポーツ 20.7% 5.7% 13.6% 11.9%

友人との交流 55.2% 52.8% 61.4% 56.3%

趣味 55.2% 60.4% 59.1% 58.7%

語学の勉強 0.0% 1.9% 2.3% 1.6%

資格取得の勉強 17.2% 41.5% 25.0% 30.2%

就職の準備 24.1% 22.6% 43.2% 30.2%

アルバイト 72.4% 62.3% 79.5% 70.6%

その他 0.0% 3.8% 2.3% 2.4%
 

 

0% 25% 50% 75% 100%

クラブ・サークル・

学生会活動

ボランティア活動

スポーツ

友人との交流

趣味

語学の勉強

資格取得の勉強

就職の準備

アルバイト

その他

 
問１０ 授業以外の時間で過ごしたキャンパス内の場所はどこですか。（複数回答可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

一般教室 51.7% 34.0% 54.5% 45.2%

実習室・実験室 13.8% 26.4% 4.5% 15.9%

情報教室 20.7% 3.8% 9.1% 9.5%

図書館 20.7% 20.8% 9.1% 16.7%

学生食堂 17.2% 20.8% 25.0% 21.4%

ラウンジ 44.8% 73.6% 45.5% 57.1%

保健室・学生相談室 3.4% 1.9% 0.0% 1.6%

中庭 6.9% 3.8% 2.3% 4.0%

クラブ・サークル室 3.4% 0.0% 11.4% 4.8%

その他 13.8% 3.8% 13.6% 9.5%
 

 

0% 25% 50% 75% 100%

一般教室

実習室・

実験室

情報教室
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問１１ 本学の学生生活で満足したこと・ものは何ですか。（複数回答可）

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

本学の雰囲気 44.8% 20.8% 54.5% 38.1%

先生の存在 48.3% 50.9% 54.5% 51.6%

事務の窓口対応 17.2% 7.5% 11.4% 11.1%

授業内容 20.7% 17.0% 9.1% 15.1%

友人の存在 65.5% 66.0% 79.5% 70.6%

クラブ・サークル・

学生会活動
17.2% 1.9% 11.4% 8.7%

教育施設

（図書館・情報教室など）
20.7% 11.3% 6.8% 11.9%

学生食堂・ラウンジ 24.1% 22.6% 22.7% 23.0%

運動施設・クラブ室 3.4% 3.8% 6.8% 4.8%

保健室・学生相談室 3.4% 1.9% 4.5% 3.2%

その他 0.0% 3.8% 4.5% 3.2%
 

0% 25% 50% 75% 100%

本学の雰囲気

先生の存在

事務の窓口対応

授業内容

友人の存在

クラブ・サークル・

学生会活動

教育施設（図書館・

情報教室など）

学生食堂・ラウンジ

運動施設・クラブ室

保健室・学生相談室

その他
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問１２ 本学のサービス・施設でもっと充実させた方が良いこと・ものは何ですか。（複数回答可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

一般教室 13.8% 9.4% 22.7% 15.1%

実習室・実験室 13.8% 5.7% 11.4% 9.5%

情報教室 10.3% 7.5% 11.4% 9.5%

図書館 13.8% 9.4% 18.2% 13.5%

学生食堂 34.5% 28.3% 50.0% 37.3%

ラウンジ 41.4% 13.2% 29.5% 25.4%

保健室・学生相談室 6.9% 0.0% 11.4% 5.6%

運動施設（体育館、

テニスコートなど）
13.8% 5.7% 20.5% 12.7%

購買 31.0% 49.1% 45.5% 43.7%

トイレ 37.9% 30.2% 43.2% 36.5%

自動販売機 27.6% 17.0% 25.0% 22.2%

休息のための場所 51.7% 28.3% 36.4% 36.5%

昼食の取れる場所 44.8% 30.2% 36.4% 35.7%

スクールバス 31.0% 43.4% 40.9% 39.7%

クラブ・サークル活動 6.9% 7.5% 15.9% 10.3%

Wi-Fi環境 27.6% 28.3% 31.8% 29.4%

防災訓練・意識 3.4% 0.0% 4.5% 2.4%

本学独自の奨学金制度 3.4% 9.4% 25.0% 13.5%

その他 0.0% 3.8% 6.8% 4.0%
 

0% 25% 50% 75% 100%

一般教室

実習室・実験室

情報教室

図書館

学生食堂

ラウンジ

保健室・学生相談室

運動施設（体育館、

テニスコートなど）

購買

トイレ

自動販売機

休息のための場所

昼食の取れる場所

スクールバス

クラブ・サークル活動

Wi-Fi環境

防災訓練・意識

本学独自の

奨学金制度

その他

 

問１３－２ 次のことについて、実践していましたか。【あいさつキャンペーン期間における普段以上の挨拶】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 6.9% 5.7% 15.9% 9.5%

■おおむね実践した 6.9% 22.6% 22.7% 19.0%

■どちらとも言えない 37.9% 26.4% 34.1% 31.7%

■あまり実践しなかった 13.8% 9.4% 11.4% 11.1%

■実践しなかった 0.0% 11.3% 0.0% 4.8%

■キャンペーンの実施を

知らなかった
34.5% 24.5% 15.9% 23.8%

 
100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体
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問１３－３ 次のことについて、実践していましたか。【普段のキャンパス内での学内美化（整理整頓やごみ拾いなど）】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 13.8% 13.2% 29.5% 19.0%

■おおむね実践した 51.7% 41.5% 34.1% 41.3%

■どちらとも言えない 24.1% 28.3% 29.5% 27.8%

■あまり実践しなかった 3.4% 3.8% 4.5% 4.0%

■実践しなかった 6.9% 13.2% 2.3% 7.9%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１３－４ 次のことについて、実践していましたか。【クリーンキャンペーン期間における普段以上の学内美化】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 6.9% 7.5% 11.4% 8.7%

■おおむね実践した 24.1% 28.3% 43.2% 32.5%

■どちらとも言えない 37.9% 30.2% 29.5% 31.7%

■あまり実践しなかった 6.9% 3.8% 0.0% 3.2%

■実践しなかった 3.4% 7.5% 0.0% 4.0%

■キャンペーンの実施を

知らなかった
20.7% 22.6% 15.9% 19.8%

 
100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１３－５ 次のことについて、実践していましたか。【生活の中での建学の精神（真心・努力・奉仕・感謝）の実践】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 17.2% 9.4% 22.7% 15.9%

■おおむね実践した 34.5% 54.7% 43.2% 46.0%

■どちらとも言えない 44.8% 22.6% 29.5% 30.2%

■あまり実践しなかった 0.0% 1.9% 4.5% 2.4%

■実践しなかった 3.4% 11.3% 0.0% 5.6%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１３－６ 次のことについて、実践していましたか。【社会人基礎力を意識することで学生生活も充実することを理解した上での実践】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 10.3% 7.5% 29.5% 15.9%

■おおむね実践した 48.3% 56.6% 40.9% 49.2%

■どちらとも言えない 37.9% 20.8% 25.0% 26.2%

■あまり実践しなかった 0.0% 7.5% 4.5% 4.8%

■実践しなかった 3.4% 7.5% 0.0% 4.0%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [10/17] 

問１３－７ 次のことについて、実践していましたか。【学生生活の中での「前に踏み出す力」の実践】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 13.8% 15.1% 25.0% 18.3%

■おおむね実践した 48.3% 49.1% 43.2% 46.8%

■どちらとも言えない 31.0% 26.4% 29.5% 28.6%

■あまり実践しなかった 3.4% 5.7% 2.3% 4.0%

■実践しなかった 3.4% 3.8% 0.0% 2.4%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１３－８ 次のことについて、実践していましたか。【学生生活の中での「考え抜く力」の実践】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 6.9% 15.1% 34.1% 19.8%

■おおむね実践した 62.1% 52.8% 36.4% 49.2%

■どちらとも言えない 20.7% 22.6% 25.0% 23.0%

■あまり実践しなかった 6.9% 3.8% 4.5% 4.8%

■実践しなかった 3.4% 5.7% 0.0% 3.2%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１３－９ 次のことについて、実践していましたか。【学生生活の中での「チームで働く力」の実践】 

ライフ 管栄 こ生 全体

■実践した 17.2% 15.1% 34.1% 22.2%

■おおむね実践した 58.6% 64.2% 38.6% 54.0%

■どちらとも言えない 20.7% 13.2% 27.3% 19.8%

■あまり実践しなかった 0.0% 3.8% 0.0% 1.6%

■実践しなかった 3.4% 3.8% 0.0% 2.4%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１４ 本学での学生生活に満足しましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■満足した 51.7% 28.3% 50.0% 41.3%

■おおむね満足した 27.6% 52.8% 38.6% 42.1%

■どちらとも言えない 17.2% 15.1% 11.4% 14.3%

■あまり満足しなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■満足しなかった 3.4% 3.8% 0.0% 2.4%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [11/17] 

問１５ 就職活動を開始したのは２０２４年のいつからですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■１月以前 27.6% 24.5% 22.7% 24.6%

■２月 17.2% 15.1% 9.1% 13.5%

■３月 13.8% 24.5% 13.6% 18.3%

■４月 17.2% 17.0% 0.0% 11.1%

■５月 6.9% 3.8% 13.6% 7.9%

■６月 6.9% 9.4% 20.5% 12.7%

■７月 3.4% 0.0% 6.8% 3.2%

■８月 0.0% 1.9% 4.5% 2.4%

■９月 3.4% 1.9% 4.5% 3.2%

■１０月以降 0.0% 1.9% 4.5% 2.4%

■未開始 3.4% 0.0% 0.0% 0.8%
 

0% 25% 50% 75% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問１６ 企業説明会、園見学等には何件参加しましたか。 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

平均値 8.45 4.28 2.80 4.72

標準偏差 12.14 4.32 3.28 7.01

最大値 50 30 20 50

第３四分位数 10 5 3.5 5

中央値 5 3 2 3

第１四分位数 2 2 1 2

最小値 0 0 0 0
 0

10

20

30

40

50

ライフ 管栄 こ生 全体

問１７ エントリーシートを提出した企業、もしくは履歴書を提出した園は何件でしたか。 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

平均値 4.69 3.13 2.20 3.17

標準偏差 5.19 2.92 2.37 3.52

最大値 20 15 10 20

第３四分位数 5 4 2.5 4

中央値 3 2 1 2

第１四分位数 1 1 1 1

最小値 0 0 0 0
 0

5

10

15

20

ライフ 管栄 こ生 全体



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [12/17] 

問１８ 就職活動においてオンラインでの受験を経験しましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■経験した 58.6% 79.2% 22.7% 54.8%

■経験しない 41.4% 20.8% 77.3% 45.2%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

問１９ インターンシップに参加しましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■３社以上に参加した 20.7% 17.0% 4.5% 13.5%

■２社に参加した 13.8% 15.1% 9.1% 12.7%

■１社に参加した 27.6% 15.1% 15.9% 18.3%

■参加していない 37.9% 52.8% 70.5% 55.6%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

問２０ 参加したインターンシップの期間は何日でしたか。（複数選択可 ※問１９で「参加していない」以外
．．

を選択した学生のみ回答） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

５日以上 33.3% 4.0% 23.1% 17.9%

２～４日 22.2% 20.0% 23.1% 21.4%

１日 61.1% 76.0% 53.8% 66.1%
 

0% 25% 50% 75% 100%

５日以上

２～４日

１日



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [13/17] 

問２１ 進路が確定したのは２０２４年のいつですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■３月以前 6.9% 9.4% 4.5% 7.1%

■４月 10.3% 13.2% 0.0% 7.9%

■５月 13.8% 11.3% 2.3% 8.7%

■６月 13.8% 18.9% 6.8% 13.5%

■７月 6.9% 9.4% 2.3% 6.3%

■８月 3.4% 7.5% 20.5% 11.1%

■９月 13.8% 7.5% 22.7% 14.3%

■１０月 6.9% 7.5% 22.7% 12.7%

■１１月以降 20.7% 13.2% 11.4% 14.3%

■未確定 3.4% 1.9% 6.8% 4.0%
 

0% 25% 50% 75% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

問２２ 内定（進路）先の希望順位はどれですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■第１希望 65.5% 73.6% 77.3% 73.0%

■第２希望 27.6% 17.0% 11.4% 17.5%

■第３希望 0.0% 3.8% 6.8% 4.0%

■第４希望 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■第５希望 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

■上記以外 6.9% 5.7% 4.5% 5.6%
 

0% 25% 50% 75% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

問２３ 内定（進路）先についての満足度はどのくらいですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■非常に満足している 48.3% 37.7% 68.2% 50.8%

■満足している 51.7% 54.7% 29.5% 45.2%

■あまり満足していない 0.0% 7.5% 2.3% 4.0%

■全く満足していない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [14/17] 

問２４ 内定（進路）先の職種は何ですか。

ライフ 管栄 こ生 全体

■小中高校教諭

（講師登録含む）
13.8% 3.8% 18.2% 11.1%

■幼稚園教諭 0.0% 0.0% 11.4% 4.0%

■保育士（任期付き

公務員保育士含む）
0.0% 1.9% 50.0% 18.3%

■栄養士 0.0% 15.1% 0.0% 6.3%

■管理栄養士 0.0% 56.6% 0.0% 23.8%

■会社員・団体職員 58.6% 7.5% 2.3% 17.5%

■公務員（一般職） 0.0% 1.9% 4.5% 2.4%

■自営業 3.4% 0.0% 0.0% 0.8%

□パート・アルバイト 0.0% 1.9% 0.0% 0.8%

■無職・家事手伝い 0.0% 0.0% 2.3% 0.8%

■進学 0.0% 0.0% 2.3% 0.8%

■その他 24.1% 11.3% 9.1% 13.5%
 

0% 25% 50% 75% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

 

問２５ 進路は入学時の希望と同じですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■同じである 41.4% 32.1% 61.4% 44.4%

■異なっている 58.6% 67.9% 38.6% 55.6%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

問２６ いつ頃に進路変更を考えましたか。 （※問２５で「異なっている」を選択した学生のみ回答） 

ライフ 管栄 こ生 全体

■１年生 前期 5.9% 0.0% 0.0% 1.4%

■１年生 後期 0.0% 0.0% 5.9% 1.4%

■２年生 前期 0.0% 2.8% 5.9% 2.9%

■２年生 後期 11.8% 11.1% 17.6% 12.9%

■３年生 前期 5.9% 16.7% 35.3% 18.6%

■３年生 後期 23.5% 33.3% 0.0% 22.9%

■４年生 前期 41.2% 25.0% 29.4% 30.0%

■４年生 後期 11.8% 11.1% 5.9% 10.0%
 

0% 25% 50% 75% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [15/17] 

問２７ ３年次の就職ガイダンスにはどのくらい出席しましたか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■全て出席した 27.6% 66.0% 27.3% 43.7%

■ほとんど出席した 31.0% 20.8% 27.3% 25.4%

■必要と思ったものだけ

出席した
24.1% 13.2% 34.1% 23.0%

■ほとんど出席しなかった 10.3% 0.0% 4.5% 4.0%

■全く出席しなかった 6.9% 0.0% 6.8% 4.0%

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

問２８ 就職課及び就職委員からの就職支援の満足度はどのくらいですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■非常に満足している 27.6% 28.3% 31.8% 29.4%

■満足している 41.4% 56.6% 61.4% 54.8%

■あまり満足していない 27.6% 15.1% 6.8% 15.1%

■全く満足していない 3.4% 0.0% 0.0% 0.8%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体

 

問２９ 本学の特色ある就職支援となっている社会人基礎力 外部者面談の満足度はどのくらいですか。 

ライフ 管栄 こ生 全体

■非常に満足している 17.2% 18.9% 25.0% 20.6%

■満足している 58.6% 58.5% 65.9% 61.1%

■あまり満足していない 24.1% 17.0% 6.8% 15.1%

■全く満足していない 0.0% 5.7% 2.3% 3.2%
 

100% 50% 0% 50% 100%

ライフ

管栄

こ生

全体



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [16/17] 

問３０ 就職支援の中で役に立ったものはどれですか。（複数選択可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

面接講座 24.1% 22.6% 36.4% 27.8%

ウェブ模擬面接講座 3.4% 5.7% 2.3% 4.0%

エントリーシート・

履歴書の書き方
44.8% 43.4% 40.9% 42.9%

自己分析・自己ＰＲ 44.8% 45.3% 40.9% 43.7%

ウェブ模試 3.4% 3.8% 6.8% 4.8%

SPI対策 3.4% 9.4% 4.5% 6.3%

J-Netを利用した

求人検索
6.9% 5.7% 6.8% 6.3%

先輩からのメッセージ 27.6% 17.0% 25.0% 22.2%

卒研指導教員の支援 6.9% 18.9% 22.7% 17.5%

就職課の支援 20.7% 28.3% 18.2% 23.0%

その他 0.0% 1.9% 2.3% 1.6%

(未選択) 13.8% 1.9% 6.8% 6.3%
 

 0% 25% 50% 75% 100%

面接講座

ウェブ模擬面接

講座

エントリーシート・

履歴書の書き方

自己分析・

自己ＰＲ

ウェブ模試

SPI対策

J-Netを利用した

求人検索

先輩からの

メッセージ

卒研指導教員の

支援

就職課の支援

その他

(未選択)

 

問３１ 就職支援の中で更なる強化が必要と思ったものはどれですか。（複数選択可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

面接講座 17.2% 24.5% 31.8% 25.4%

ウェブ模擬面接講座 3.4% 9.4% 2.3% 5.6%

エントリーシート・

履歴書の書き方
20.7% 28.3% 31.8% 27.8%

自己分析の進め方講座 20.7% 20.8% 25.0% 22.2%

自己ＰＲ作成講座 27.6% 22.6% 20.5% 23.0%

ＳＰＩ対策 27.6% 7.5% 13.6% 14.3%

企業研究 24.1% 15.1% 9.1% 15.1%

先輩からのメッセージ 20.7% 7.5% 20.5% 15.1%

卒研指導教員の支援 0.0% 1.9% 9.1% 4.0%

就職課の支援 6.9% 5.7% 9.1% 7.1%

その他 3.4% 0.0% 0.0% 0.8%

(未選択) 20.7% 15.1% 15.9% 16.7%
 

0% 25% 50% 75% 100%

面接講座

ウェブ模擬面接

講座

エントリーシート・

履歴書の書き方

自己分析の

進め方講座

自己ＰＲ作成講座

ＳＰＩ対策

企業研究

先輩からの

メッセージ

卒研指導教員の

支援

就職課の支援

その他

(未選択)



愛知学泉大学 卒業時アンケート 集計結果 R7.3/10 

令和６(2024)年度 実施  [17/17] 

問３２ 就職活動中に「不足している」と感じた社会人基礎力の能力要素はどれですか。（複数選択可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

主体性 24.1% 18.9% 20.5% 20.6%

働きかけ力 20.7% 20.8% 22.7% 21.4%

実行力 10.3% 15.1% 18.2% 15.1%

課題発見力 17.2% 20.8% 22.7% 20.6%

計画力 37.9% 26.4% 25.0% 28.6%

創造力 13.8% 20.8% 15.9% 17.5%

発信力 17.2% 17.0% 25.0% 19.8%

傾聴力 3.4% 9.4% 2.3% 5.6%

柔軟性 31.0% 9.4% 11.4% 15.1%

情況把握力 6.9% 1.9% 18.2% 8.7%

規律性 0.0% 3.8% 6.8% 4.0%

ストレスコントロール力 20.7% 20.8% 15.9% 19.0%

(未選択) 3.4% 5.7% 11.4% 7.1%
 0% 25% 50% 75% 100%

主体性

働きかけ力

実行力

課題発見力

計画力

創造力

発信力

傾聴力

柔軟性

情況把握力

規律性

ストレス

コントロール力

(未選択)

 

問３３ 就職活動中に「身に付いている」と実感した社会人基礎力の能力要素はどれですか。（複数選択可） 

■ライフ ■管栄 ■こ生 ■全体

主体性 44.8% 26.4% 36.4% 34.1%

働きかけ力 31.0% 18.9% 31.8% 26.2%

実行力 62.1% 22.6% 27.3% 33.3%

課題発見力 24.1% 18.9% 31.8% 24.6%

計画力 27.6% 37.7% 13.6% 27.0%

創造力 27.6% 13.2% 20.5% 19.0%

発信力 17.2% 26.4% 13.6% 19.8%

傾聴力 41.4% 35.8% 50.0% 42.1%

柔軟性 27.6% 35.8% 27.3% 31.0%

情況把握力 31.0% 28.3% 18.2% 25.4%

規律性 27.6% 26.4% 22.7% 25.4%

ストレスコントロール力 20.7% 15.1% 29.5% 21.4%

(未選択) 0.0% 5.7% 6.8% 4.8%
 

0% 25% 50% 75% 100%

主体性

働きかけ力

実行力

課題発見力

計画力

創造力

発信力

傾聴力

柔軟性

情況把握力

規律性

ストレス

コントロール力

(未選択)

 


